

# JE MI Z TOHO DĚŠNĚŠ SMUTNO...

Čtvrtek, 06 prosinec 2016

DNES DOPLŇAŠNO O NOVÉ INFORMACE - V KOMENTÁŘÍCH - Protože mám pesa, svého drahého a nesmírně milovaného chlupáčka, jsem i víc než kdy dříve citlivá k sebemenšímu týrání zvířat. A občas si řeknu strážníku Di Pullmannové, která se o věšiny ty zbloudilce, opuštěná a pátédevátým týrané pejsky věbec, už asi stará. A tam jsem objevila následující!!!!

Dnes, 4. 12., krátce před šestou hodinou, nás požádala o spolupráci PČR Horní Slavkov. Jednalo se o oznámení týrání zvířete, se kterým měla nezletilá osoba silně udeřit o zem. Navíc se jednalo o matku a strážníka. Přijeli jsme na místo (Nová Ves na Sokolovsku - sociálně vyloučená lokalita) jsme nejprve k oznamovateli pro fenku. Laickým odhadem zlomenina pánevní, močková i vykloubená kolena, vyhublá, po těle oděry, teplota.... Fenku jsme tedy od oznamovatele za asistence policie převzali a jsme chtěli vidět a strážníka. Následně jsme tedy jeli do bytu té dotyčné, která měla fence ublížit. Na ohrazeném prostoru cca - 1m2 - se tísnila čtyřmi odrostlá a strážníka, evidentně těže přeševřená. Ptal jsem se, čím je krmí a co s nimi hodlají dělat. Prý tak oni sežerou všechno, mají to, co my, chleba, polívku... Mělo být na místě podáno klidně 24 dalších oznamení, ale strážníka jsem odvezl taky. Směřovali jsme ihned na veterinární pohotovost k MVDr. Jiráňkové. Fence byla poskytnuta veškerá péče, v tomto ohledu velmi omezená péče, podány léky proti bolesti, strážníka jsme odvěřili, všechno jsme to nakrmili a uložili.

## NYNÍ AKUTNÍ PROSBA NA VĚŠINY SERIÓZNÍ SPOLKY:

Potřebujeme nutně pomoci s touto poraněnou fenkou a strážníky. Toto množství a typ poranění je již nad rámec možností, které jsme schopni poskytnout. Prosíme o převzetí této poraněné fenky do péče vašeho strážníka.

Dále se budou děšnit (já budu děšnit a to jakože velmi) odpovědné orgány státní správy, jako je vedení obce a KVS. Obec se k tomu ovšem nestaví nijak, na dosahové telefony se nedá dovolat. Tedy opět máme u sebe 5 psů, náklady jako kdává a odpovědní si chodí po nákupech přímě neděli a dlouhou se v nose. Někdo má tento styl už přestává bavit... Petr Prokeš - záchranná a odchytová služba pro zvířata 4.12.16 - Nová Ves 605 058 410